
 
 
 
 

Проектот е финансиран 
од Европската Унија 

 
ПРОЕКТ: ПОДДРШКА НА СЛОБОДАТА НА ИЗРАЗУВАЊЕ ВО МЕДИУМИТЕ 

ВО СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
 
 

 
 

АНЕКС 4: ТАБЕЛА ЗА ОЦЕНУВАЊЕ И КРИТЕРИУМИ 

 

Лот број: 1.3 

Референтен број на проектот: IPA/2020/420-934 

Наслов на проектот: Поддршка на слободата на изразување во медиумите во Северна 
Македонија 

Финансиран од: Европската Унија 
 

 

Предмет на оценување за: Избор на „Соработник на проект“ 

 

Евалуација на техничкиот капацитет на 
 понудувачот (Вкупно  бодови) 

/ 80 

Квалификации: /60 

 Универзитетска диплома по новинарство, комуникации, право или 
друго слично поле на образование. 

/15 

 Темелни знаења и разбирање на медиумскиот простор и случувања 
во Северна Македонија, како и познавање на релевантната законска 
рамка, практиките поврзани со саморегулацијата и етичките 
стандарди во новинарството. 

/20 

 Одлични вештини за анализа, пишување и известување. /15 

 Напредно  познавање на англиски јазик. /10 

Претходно искуство: /20 

 Повеќе од 5 години искуство во истражување на медиумските 
политики и / или во областа на новинарството.   

 Објавени академски и / или стручни публикации релевантни за 
описот на задачите за овој ангажман. 

/10 

 

/10 

 

  

 Максималниот број поени што може да се добијат при проценката на техничкиот 
капацитет на понудувачот е 80.



 
Проектот е финансиран од Европската Унија 

 

Евалуација на финансиската понуда - цена (Вкупно бодови): / 20 

Цена за ангажманот – месечен надоместок /20 

 

 Максималниот број поени што може да се добијат при проценката на финансиската 
понуда на понудувачот е 20 поени. 
 

 Понудувачот со највисок резултат, во кој што збирниот број на бодови, сумирани од 
поените од евалуацијата на техничкиот капацитет на понудувачот и финансиската 
понуда (предложената цена), се избира како најповолен понудувач. 

 

 

Критериуми за избор и доделување на тендерот 

 

Критериумите за доделување на ангажманот е врз принципот „најдобра вредност за 
парите“, односно (best value for money).  

Најдобрата вредност за парите се утврдува со оценка на техничката понуда (портфолио 
на понудувачот за слични услуги) наспроти цената, по принципот 80/20. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анекс бр. 4  




